

硬核抗“疫”守护家园

市文化街小学
开展疫情防控志愿服务活动

本报讯(记者 任佳琼 通讯员 马会云)近日,德尔塔病毒来势汹汹,市疫情防控指挥部办公室接连发布多条通告。面对突如其来的疫情,市文化街小学全体党员和教师积极响应政府号召,助力抗疫。

8月5日至8日,中心城区开展全员核酸检测。该校迅速行动,组织“文化”志愿服务团队,投身于东大街街道办事处春秋社区、平安社区、兴隆社区、文惠社区及南关街道办事处三八社区、七一社区,协助做好居民核酸检测采样工作。

另外,该校志愿者坚守疫情防控检测点值班岗位,测温、扫码、登记、劝返、消杀……构筑起一道道“生命防火墙”。

李旭同志是一名共产党员,也是市文化街小学的校长。接到疫情防控任务后,她立即集结学校志愿服务团队,详细安排工作任务并提出严格要求,同时以身作则,深入社区疫情防控一线,并动员家人参加志愿服务活动,为疫情防控工作添砖加瓦。

该校其他党员教师也纷纷克服种种困难,全身心投入疫情防控工作,一边轮班在检测点值班,一边争分夺秒进行核酸检测采样数据信息录入工作。时间紧、任务重、要求高,老师们在3个小时内输入10962人的信息并及时上报,高质量完成了任务。

“防疫攻坚,爱国保家,市文化街小学与大家共克时艰!”李旭表示,市文化街小学拥有一支奋勇争先、能打硬仗的突击队队伍,她为此感到十分自豪和感动。

许昌第二实验幼儿园
认清防控形势
细化防控工作

本报讯(杨丽洁)为进一步扎实做好疫情防控工作,许昌第二实验幼儿园高度重视、迅速行动,分别于8月10日上午召开了领导班子会议,于8月10日下午利用视频会议的形式召开了全体教职工会议,贯彻全省教育系统疫情防控暨灾后重建视频会议精神,安排疫情防控工作。

会上,该园党支部书记、园长赵秀红首先传达了全省教育系统疫情防控暨灾后重建工作视频会议精神。她说,当前疫情防控形势的复杂性、不确定性依然很大,必须高度重视。一是在思想上高度重视,二是建立健全相关机制,三是从严从实落实相关举措。全体教职工要凝心聚力、团结一致,确保目标不变、任务不减,全力抓好疫情防控,在疫情“大考”中交出一份人民满意的答卷。

该园副园长张静针对疫情防控工作提出了具体要求:一是做好防疫物资的购置,确保开学前全部到位;二是严格执行日报、零报告制度;三是做好疫情防控预案和开学前的疫情防控模拟演练工作;四是做好暑假值班带班和防控消杀工作。同时,张静针对开学前教育教学各项工作进行了具体的分工。

该园副园长梁静结合安全工作提出具体要求:一是增强安全意识,认清严峻形势,严防网络诈骗;二是细化安全措施;三是切实履行职责,责任到人。

投身一线,让党徽熠熠闪光

许昌实验小学党员教职工积极参加抗疫工作

本报讯(记者 任佳琼 通讯员 黄雷刚)近日,我市打响了疫情防控阻击战。按照市委、市教育局关于疫情防控的具体要求和工作部署,许昌实验小学党总支号召党员教职工积极投身一线,主动参与所在社区的疫情防控工作。

8月6日,在魏都区文峰街道办事处一个核酸检测采样点,该校党员教师杨蕾看到社区居民信息登记工作量很大,需要志愿者帮忙,就主动参与信息登记工作;该校党员教师王国黎看到祥瑞小

区核酸检测采样人员较少,就主动联系物业人员,加入核酸检测采样工作;该校党员教师王琳在祥瑞小区参与核酸检测采样志愿服务活动,从早上7时30分忙到晚上7时,上午负责小区居民信息登记,下午负责维持秩序,核对信息。为了确保采样正常进行,她还把自家的垃圾桶、音响设备贡献了出来。

8月8日,许昌第一外国语实验小学教师冯双在建安区许由社区疫情防控检测点连续值班13个小时;许昌实验小

学教师朱建华,许昌第一外国语实验小学的教师丁克强、杨晨晨、黄倩、冶小丹、于晓辉、王返、宋姝、张雯莉等也分别参加了所在社区的疫情防控工作。

另外,该校的一些学生看到参与疫情防控工作的医护人员汗水直流,就从家里拿来冰袋,为他们降温。

该校相关负责人表示,作为人民教师和党员,在关键时刻有义务投身一线,充分发挥示范引领作用,凝聚强大合力,让党徽在“战疫”中熠熠闪光。

市毓秀路小学

齐心防控疫情 党员在行动



本报讯(记者 崔天祥 通讯员 陈军锋 文/图)近日,为配合全市疫情防控工作,市毓秀路小学党总支号召第一、第二支部党员深入社区,开展志愿服务活动(如图)。

8月8日中午,该校党员志愿服务队一行16人来到魏都区文峰街道办事处河西社区滨河花园核酸检测采样点,协助社区工作人员完成核酸检测采样工作,并为医护人员送来了饮用水。

在现场,该校党员志愿者按照社区负责人的分工,当起了“治安员”和“引

导员”,提醒接受核酸检测采样的社区居民带好身份证件,佩戴口罩,保持距离,排队前行。高温下,他们的衣衫虽已湿透,但仍斗志昂扬、干劲十足,确保居民信息准确无误,有效提高采样效率,受到了社区居民的一致好评。

该校党员志愿者纷纷表示:“这个时候党员不上谁上?是不是党员,关键时刻就要看能不能做得到!”他们一定按照全市疫情防控工作的要求,充分发挥党员先锋模范作用,积极发扬不怕吃苦、连续作战的作风,认真完成各项任

务,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

该校党员志愿者协助采样点的工作人员完成核酸检测采样后,自发来到桥头游园,认真捡拾游园中的废弃物。他们在用自己的实际行动,为疫情防控助力,为党旗增辉,为党徽添彩。

疫情无情,人间有爱。该校相关负责人表示,在疫情防控这场硬仗中,市毓秀路小学将充分发挥党员先锋模范作用,冲锋在一线、战斗在前沿,以实际行动构筑起守望相助的坚强堡垒,交出一份无愧于共产党员身份的答卷。

市健康路小学

“战疫”有力量 师者有担当

本报讯(宋文倩)“时间紧急!2.5万多条居民核酸检测采样信息,最迟明天下午必须全部录入!”“保证完成任务!”8月7日,居民核酸检测采样信息录入任务一经下发,市健康路小学立即作出响应,召集17名教师组成志愿服务队,连夜返校开展工作。

随着疫情防控工作全面展开,白衣天使奔赴“前线”,师者亦在“后方”全力以赴。

市健康路小学的老师们在现场参与居民核酸检测采样志愿服务之外,又开辟了疫情防控的“第二战场”。

面对核酸检测采样信息录入任务,市健康路小学校长杨聪敏反复强调:“这是党交给我们的光荣任务,不管有多难,工作量有多大,就是不眠不休也要坚决拿下。”

于是,一场特殊的“接力赛”如火如荼地进行着:尚在手术恢复期的老师主动请战,视力不好的老教师主动请战,孩子尚在哺乳期的老师主动请战……

从晚上到白天,历经19个小时,100多位老师轮番上阵,将2.5万多条居民核酸检测采样信息全部录入并上报,圆满完成任务。

核酸检测采样信息录入工作任务艰巨,对信息的准确性要求非常严格。这次接受核酸检测的人员数量多,时间短,很多资料是手写的,有的辨识度很低。该校老师始终以高标准对待每条数据,既当技术员又当话务员,用自己的手机逐条核实信息,不厌其烦,做到了2.5万多条信息准确无误。

“战疫”有力量 师者有担当。在这场“战疫”中,市健康路小学全体教师用实际行动践行了教育工作者的使命和担当。